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afakickeé oko

Oko, které pozbylo ocni cocku (chirurgickym zakrokem pri Sedém
zakalu, po urazu, apod.)

Hirschbergova empiricka formule
(1897):
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AR, .. axialnirefrakce oka pred, resp. po
extrakci oCni Cocky
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zobrazeni afakickym Gullstrandovym okem

1//2 < situace, kdy v oku zbyva pouze rohovka ay

ap =dy,g¢=d,+ 0,05 mm

polohy hlavnich bodl rohovky

vUci jeji prvni ploSe: L,
s,(Hg) = -0,0506 mm Xu= Xu
s1(Hg) =-0,0496 mm

g =43,05D n  n , ,
=—+ = Ap +
délka oka: a;y  ag  TRTORT PR
d, = 24,00 mm 4 ng ’
obrazova vzdalenost (vzdalenost R dyps ~ PR AR = +1 2,5 0D
sitnice od obrazové hlavni roviny ~
rohovky): ar +80 mm

agp =dy,s=24,05 mm




velikost obrazu na sitnici |
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velikost obrazu na sitnici
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Zrakové centrum je schopno kompenzovat rozdil velikosti sitnicovych
obrazi (aniseikonii) asi do 3 % pri zachovani binokularniho vidéni.
Asinad 5 % uz prakticky neni binokularni vidéni mozné.

N ,
(viz napi: O Katsumi et al (1986) Investigative Ophthalmology & Visual Science 27, p. 601.) '°‘.J | =




priklady ... aniseikonie pfi korekci afakického oka brylovou a kontaktni CoCkou

VELIKOST SITN\CoUYcH OBRAZS -
KoRIGOVANE” AFAKICKE Ok vs. EMETROPI CRKE OKo
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korekce afakie nitroocni cockou




